

Příloha č.2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.:	481/03_16_047/CLLD_15_01_050					
Projekt č.:	CZ.03.2.65/0.0/0/16_047/001/0157					
Název projektu	Provoz dětského klubu na Waldorfské ZŠ v Semilech					
Název žadatele	Waldorfská základní a střední škola Semily					
Právní forma žadatele	příspěvková organizace					
Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Die popisuje cílové skupiny a jejího problému je zřejmá dlouhodobá spolupráce žadatele s rodiči a vnímání jejich potřeb. Žadatel vymezuje podrobně hned 3 cílové skupiny - zaměstnané rodiče, osoby vracející se na trh práce po RD a rodiče samoživitelé a popisuje jejich problém s pracovním uplácením při sídlení péče o děti mladšího školního věku v odpovídajících hodnách po vyučování.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Je zde záměr podpořit rodiče/cílovou skupinu v uplácení a stabilizaci na trhu práce právě provozem dětského klubu. Chybí zde bližší specifikace cíle právě ohledně aktuální a budoucí situace cílové skupiny na trhu práce.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Žadatel se zabýval specifiky jednotlivých cílových skupin a jejich podpora realizaci dětského klubu může směřovat k jejich stabilizaci na trhu práce.
Efektivita a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárně využít zdroje?	15	Dostatečné	7,50	Žadatel podrobně popisuje pracovní pozice (v př. 2) realizačního týmu. Vysvětluje zabezpečení chodu klubu překryvem dvou částečných úvazků. Vyše pětú vychovatelek odpovídají standardům. Vzhledem k tomu, že se jedná o navazující projekt navrhujeme snížit počet požítovaných her a dienského nářadí t na počet 10 ks. Tj. v pol. 1.1.3.2.2.2 a v pol. 1.1.3.2.2.3 snížit celkem o 2x10000 Kč. V projektu není zdůvodněno pořízení multikulturních lavíček, proto je doporučujeme vyřadit. (položka 1.1.3.2.2.5) Celkové doporučujeme snížit přímé náklady o částku 55.000 Kč.
		Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Žadatel uvádí svůj záměr pracovat s cílovou skupinou rodičů ohledně jejich pracovního uplácení s podporou péče o děti mladšího školního věku v dětském klubu. Jedná se záměr pravidelných setkání s rodiči a dočasněkové šetření nejen v oblasti spokojenosti s fungováním dětského klubu, ale i v přístupu k jejich pracovního uplácení.
		Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00



Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt dětské klubu při ZŠ Waldorfská v Semitech doporučujeme k podpoře. Jedná se o projekt dětského klubu pro děti mladšího školního věku, navazující na předcházející fungování dětského klubu, a vycházející z potřeb cílové skupiny rodičů. Žadatel se zabývá specifiky rodičovských skupin dle charakteru péče o děti a vazby v uplatnění na trh práce. Projekt je koncipován jednoduše a jeho nastavení dává předpoklady úspěšné realizaci. Pouze v rozpočtu doporučujeme úpravy v přímých nákladech, a to: pol. 1.1.3.2.2.2. deskové hry snížení na 10 ks, 1.1.3.2.2.3. dišenská nářadí snížení o 10 ks, 1.1.3.2.2.5 multifunkční lavice snížit na 0 ks. Celkové doporučíme snížit přímé náklady o částku 55.000 Kč.

Bodový zisk	86,25
Výsledek věcného hodnocení	Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protíždržel se)	
Jméno a příjmení:	Hana Vělová (Obec Dalešice)	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Marta Franzová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jan König	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Šárka Kalferštová (SK Svijany)	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jana Rozumnová (Obec Ohrázenice)	Podpis:	Pro